УТВЕРЖДАЮ

Главный государственный санитарный врач Браславского района Витебской области – главный врач Браславского райЦГЭ

О.В.Рудакова

05.01.2024

План работы комиссии по противодействию коррупции Государственного учреждения Браславский районный центр гигиены и эпидемиологии на 2024 год

№ п/п	Наименование мероприятий	Срок исполнения	Ответственные исполнители
1	2	3	4
1.	Рассмотрение плана мероприятий по профилактике правонарушений коррупционной направленности в учреждении на 2024 год (далее – План)	До 19.01.2024	Рудакова О.В.
2	Рассмотрение выполнения Плана: По кадровым мероприятиям По разделу обращений граждан По разделу финансово-хозяйственной деятельности По разделу контрольной (надзорной деятельности)	По итогам работы за полугодие, до 20 июля до 25 декабря	Петрашкевич Г.В.
3	О выполнении основных положений «Плана мероприятий по устранению необоснованного и недобросовестного посредничества при закупках товаров (работ, услуг) и реализации продукции», утвержденного Премьер-министром Республики Беларусь 6 марта 2021г №322/221-80/63	По итогам работы за квартал, до 20 апреля до 20 июля до 20 октября до 20 января	Петрашкевич Г.В.
4.	Проведение разъяснительной и воспитательной работы для повышения уровня правовых знаний в сфере борьбы с коррупцией и создания атмосферы непринятия коррупции, формирование антикоррупционного сознания	Постоянно	Рудакова О.В. Петрашкевич Г.В.

5	Проведение служебных проверок (служебных расследований) по фактам совершения (подозрения на совершение) правонарушений коррупционной направленности	При наличии факта совершения (подозрения на совершение) правонарушения коррупционной направленности	Рудакова О.В.
6	Рассмотрение вопроса выполнения Директивы Президента Республики Беларусь от 11.03.2004 № 1 «О мерах по укреплению общественной безопасности и дисциплины»	По итогам работы за полугодие, до 20 июля до 25 декабря	Рудакова О.В.
7	Рассмотрение новых нормативных актов, решений и протоколов вышестоящих органов, иных ведомств по вопросам коррупционной направленности	При наличии, в течении 10 рабочих дней после получения информации	Петрашкевич Г.В.
8	Рассмотрение вопроса по выполнению Плана работы Комиссии	До 25.01.2024	Рудакова О.В. Петрашкевич Г.В.

Врач-лаборант (заведующий) лабораторного отдела

Петрашкевич Г.В.